



魅力土耳其

最近小编一直在看去土耳其旅游的攻略，在小编的印象里土耳其一直是一个旅游热门国家，在土耳其满街都是高大的帅气小伙，顾盼生情的欧洲妹子。吃喝住行格调高，可消费却不算贵！选择土耳其出去玩理由简直不要太充分！

●最佳旅游时间

土耳其属于典型的地中海气候，每年最佳的旅游时间有两个时间段，一是每年的5月份和6月份，一是每年的9月份和10月份。这两个时间段温度都最为宜人，不冷不热。

●不得不去的景点

“土耳其旅游资源遍布全国，以伊斯坦布尔为最热门旅游地，到卡帕多奇亚徒步，到黑海海岸体验不同风情等，都是到了土耳其的最佳体验。”另外，西北角的色雷斯和马尔马拉有最著名的曾是第一次世界大战战场的加利波利半岛和古城特洛伊；在伊兹密尔和爱琴海北部，在帕加马一些慵懒闲适的地区感受乡村生活。

1. 卡帕多奇亚

数百万年前，三座火山先后大爆发，火山灰覆盖了卡帕多奇亚地区，岩浆冷却、自然风化及雨水冲刷，将软土和泥沙带走，坚硬的石灰岩突兀挺立形成岩锥、山谷或磨出平滑的石头波浪。岩石一波一波卷向前方，随阳光的变幻，由白到粉红再变成暗紫色。在拍摄《星球大战》第一部的时候，卡帕多奇亚因其酷似月球表面的地貌当之无愧地成为了电影外景首选拍摄地，曾被美国《国家地理》杂志社评选为十大地球美景之一。

2. 棉花堡

土耳其西南部山区，其色白如棉，远看像棉花团，由整个山坡构成，一层又一层，形状像城堡，故得名棉花堡。此地多温泉，温泉自洞顶流下，可坐在里面泡温泉，既解乏，又健康。从上往下看，一方方温泉平台像一面面镜子，映照着蓝天白云；从下往上看，像刚爆发完的火山，白色的岩浆覆盖了整个山坡，颇为壮观。棉花堡在日落时极具观赏性，太阳的光芒一点点由金色变成绯红、殷红、桃红、玫瑰红，棉花堡会像一朵朵最绚丽的莲花，幻化出难以置信的光影奇迹。



3. 伊兹密尔

土耳其的第三大城市，旧称“士麦那”。位于爱琴海伊兹密尔湾湾头，历史文化名城、旅游胜地和军事要塞。拥有古钟楼，15世纪的希萨尔清真寺，以及世界古代七大奇迹之一的阿尔忒弥斯神庙遗迹、埃菲斯希腊古城遗址、圣母玛利亚最后的隐居地等世界知名遗迹。

4. 独立大街

独立大街被称作伊斯坦布尔的“香榭大道”，起始于加拉塔桥塔附近的中世纪热那亚社区，结束于塔克辛广场，长约3公里，沿街有诸多精品店、音乐商店、书店、美术馆、电影院、剧院、图书馆、咖啡厅、酒吧、夜总会、古老的糕点铺和餐馆，总之就是个适合采购的地方。最好玩的就是中间的有轨红色小火车。这条街也是青年们游行的地方。

●不得不品尝的美食

土耳其菜作为世界三大烹饪方式之一，就像中国菜影响了亚洲菜系，法国菜变换出了大多的欧洲国家菜肴一样，土耳其菜是阿拉伯、巴尔干、高加索、中西亚等国家的烹饪方法的基础。旅行中尝试了不算多的土耳其菜肴，我都十分喜欢，而且烹饪方法、调料、味道等同我们中国菜很不同。

1. 土耳其散蛋版(Menemen)

土耳其散蛋版是传统的土耳其早餐，打散的鸡蛋与各类蔬菜混合后煮成的蘸料，配上香酥的面包。

2. 土耳其肉丸(Kfte)

这是一道用牛肉或羊肉做成的土耳其传统主食，常常做成球状或饼状。它既可以搭配三明治，也可以搭配沙拉，还可以搭配咸香的土耳其酸奶。

3. 土耳其烤羊(Kuzu Tandır)

这道土耳其美食享誉世

界，最传统的做法就是慢火烤全羊，常常搭配米饭或土豆，还有土耳其酸奶。

4. 土耳其薄饼(Brek)

土耳其薄饼的口味繁多，其中最受欢迎的是肉末馅、菠菜馅和奶酪馅的薄饼。你可以卷着吃，或像意大利宽面条一样叠着吃，土耳其人常把它当早、中、晚餐或零食。

●如果叫我带土耳其特产，我肯定会带……

土耳其去了这个五彩斑斓充满神秘古典气息的国家，回来肯定少不了给表哥表姐七大姑八大姨各路亲戚带各种礼物。

1. 手工艺品

土耳其的传统手陶艺表现出丰富的镶嵌艺术，这是通过汇集不同文明和文化遗产的真正价值来实现的。作为礼物送出，既艺术又给人眼前一亮的感觉。

2. 地毯

土耳其平织地毯出现于公元前7000年。12世纪至19世纪期间，农村妇女就开始编织地毯供自家使用。地毯被看作自我情绪的一种表达：妇女通过选择不同的颜色、样式、图案来表达自己的喜怒哀乐。地毯作为礼物，简直不能太高大上，不过就是有点小贵。

3. 恶魔眼

据说佩戴“恶魔眼”可以去凶避邪，源于土耳其文。恶魔眼大小和造型很多变，可以是项链，也可以是别针、钥匙圈、耳环等。它作为土耳其最好的旅游纪念品之一，送人自用两相宜。

4. 调料

土耳其是丝绸之路上的重要一站，在伊斯坦布尔的大巴扎里调料随处可以买到，把调料作为礼物或者纪念品都可以，既实用又有新意。其中闻名世界美味的土耳其烤肉其中就有它们的功劳。